



MINISTERSTVO ŠKOLSTVA,
VEDY, VÝSKUMU A ŠPORTU
SLOVENSKEJ REPUBLIKY

mpc

METODICKO-PEDAGOGICKÉ CENTRUM



TLAČOVÁ SPRÁVA

Prešov, 3. jún 2015

VÝLETY POMÁHAJÚ ODBÚRAVAŤ BARIÉRY

Metodicko-pedagogické centrum uhradí z eurofondov výlety 110 materským školám, ktoré sú zapojené do programu „Inkluzívny model vzdelávania na predprimárnom stupni školskej sústavy (MRK2)“. Exkurzie chcú deťom a rodičom z marginalizovaných rómskych komunít zatraktívniť predprimárne vzdelávanie a ukázať im jeho výhody.

„Každá materská škola v rámci projektu môže požiadať MPC o refundáciu výdavkov na vstupné, cestovné a stravné pre deti a rodičov materských škôl. Maximálny počet výletov na jednu materskú školu je pritom 10,“ hovorí manažérka projektu Ivana Kirkov. Materské školy tak získajú potrebné financie pri organizácii výletov, exkurzií, kultúrnych a športových podujatí s edukačným a výchovným zameraním.

Výlet, ktorý spestrí deťom každodenný pobyt v materskej škole, plní nielen výchovno-vzdelávaciu funkciu, ale aj oddychovú a relaxačnú a zároveň rozvinú sociálne zručnosti v novom prostredí. „Práve deťom z marginalizovaných rómskych komunít je potrebné aj prostredníctvom výletov ukázať širšie okolie materskej školy a jeho bydliska, ktoré mu môže poskytnúť rozšírenie jeho poznatkov. Pokiaľ sa výlet realizuje za účasti rodičov, stáva sa tak výborným prostriedkom na upevnenie vzájomných vzťahov všetkých zúčastnených,“ približuje prínos výletom pre rómske deti a ich rodičov garantka aktivít projektu Eva Sobinkovičová.

Školy zapojené do projektu musia o refundáciu výdavkov požiadať za obdobie od 19. februára 2015 do konca augusta tohto roku.

Kontakt pre médiá – Komunik. odbor Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu:

Silvia Turnerová, mobil: 0918 946 547, silvia.turnerova@minedu.sk

Kontakt pre médiá – Metodicko-pedagogické centrum:

Terézia Smaržiková, mobil: 0907 937 991, terezia.smarzikova@mpc-edu.sk



Moderné vzdelávanie pre vedomostnú spoločnosť/
Projekt spolufinancovaný zo zdrojov EÚ



Európska únia
Európsky sociálny fond

Metodicko-pedagogické centrum je priamo riadenou organizáciou Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR. Vykonáva metodickú činnosť a kontinuálne vzdelávanie pedagogických a nepedagogických zamestnancov škôl a školských zariadení. Metodicko-pedagogické centrum má tri regionálne a šesť detašovaných pracovísk, pričom implementuje viaceré Národné projekty v rámci Operačného programu Vzdelávanie, Prioritná os 2 – Ďalšie vzdelávanie ako nástroj rozvoja ľudských zdrojov www.mpc-edu.sk.